«Хрустальные» игроки
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Что только не анализировали уже в Золотой Бутсе – игровые схемы, чемпионов, игроков, бомбардиров, тренеров, рейтинги, бонусы, трансферы, ДЮСШ и прочая и прочая!
В этой же статье мы решили рассказать о тех игроках, которые в своей карьере больше других получали травмы, причем количество повреждений заставляет задуматься, в реальном футболе игроки вряд ли после стольких травм продолжили бы свою карьеру.
Золотая Бутса впрочем, более гуманна, чем жизнь, здешние эскулапы все равно поставят футболиста на ноги, максимально оттягивая момент, когда его бутсы скажут своему старому знакомому гвоздю: «Ну, здравствуй, это мы»!
Итак, представляем вашему вниманию ТОП-8 действующих «хрустальных» игроков по состоянию на 20.01.2016 г.:


1 место с 23 травмами единолично занимает 37-летний болгарский нападающий, который также может сыграть и на позиции атакующего полузащитника Димитър Янчев, который всю свою карьеру провел на родине в клубе «Борислав»!
Янчев, несмотря на свой почтенный по бутсовским меркам возраст, является твердым игроком основы и в этом сезоне в 9 матчах чемпионата забил 7 голов!
А вот травмы его пока обходят стороной, тьфу-тьфу-тьфу!
Из своих 23 травм 14 Димитър получил в матчах чемпионата, 5 в товарищеских играх и 4 в матчах за сборную Болгарии.
2 место и тоже единоличное, с 22 травмами занимает 34-летний киргизский центральный нападающий Кирил Хорошунов, выступающий также в своем родном клубе «Динамо Азия Караван».
Хорошунов также играет не последнюю партию в своей команде, в 6 матчах чемпионата забив 6 голов, обходясь при этом пока без травм!
Свои повреждения, большие и маленькие, он также в основном получал в матчах чемпионата – 16 травм, еще 3 пришлись на товарищеские игры, 2 на матчи в футболке сборной и 1 в коммерческих турнирах.
На 3 месте, опять же в одиночестве, расположился с 21 травмой 36-летний центральный и правый полузащитник из Индонезии, Али Пуруоко, который с самого детства играет за клуб «Медан».
Али в этом сезоне уже успел получить травму в матче 4 тура чемпионата и пропустил 2 тура, тем не менее, в остальных 7 играх выходил в стартовом составе, записав на свой счет 2 точные передачи.
Пуруоко, кстати, большое количество травм – 9 – получил в безобидных ситуациях, в товарищеских играх, лишь на одну больше – 10 – в матчах чемпионата и еще 2 в матчах за сборную страны.
4 место, и тоже пока не деля его с кем-либо, с 20 травмами занимает 39-летний колумбийский центральный нападающий, способный сыграть и на месте атакующего хава, Пачеко Кардоба Борис.
Борис, будучи воспитанником «Экспресо де Картагена», в своей карьере поиграл за 3 клуба помимо своего первого, еще в России и Ирландии, а год назад завершил свою карьеру.
Правда, смог продержаться без футбола всего 3 дня и вновь подписал контракт с командой «Джей.Эс. Джонсон» из Багам, где и выступает в настоящее время.
В этом сезоне, правда, в матчах чемпионата Пачеко не играет, но зато провел одну игру в Лиге Чемпионов, а также поучаствовал в 11 товарищеских матчах, при этом травмы пока обходят его стороной!
Коллекцию же своих повреждений он собрал в матчах чемпионата – 9, играя за сборную – 6, в товарищеских играх – 4, и 1 в коммерческих турнирах.
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А вот по 19 травм, соответственно деля места с 5 по 8, получили сразу 4 игрока:
32-летний центральный нападающий из Самоа  Кеннеди Лиломайава, почти всю карьеру проведший в своем родном клубе «Фалеалили», пару сезонов поиграв за австрийский «Тироль», а сейчас выступающий за клуб «Войны Аремауку» с Островов Кука.
В этом сезоне Кеннеди, играющий пока без повреждений, переживает вторую молодость, в 9 матчах чемпионата наколотив 15 голов, еще 4 гола забив в 6 матчах Кубка Лиги.
Ну а травмы пришлись на 11 матчей чемпионата, 7 на товарищеские игры и 1 на матчи в составе сборной.
Также 19 травм в своей карьере получил и 35-летний центральный нападающий с Каймановых островов Кенвайн Ятс, почти всю карьеру проведший в клубе «Болл Догз», а ныне числящийся в составе клуба этой же страны «Хьюрикэйн», но так ни разу в этом сезоне на поле и не вышедший.
Ятс 10 травм получил в чемпионате, 6 в товарищеских матчах и 3 в матчах за сборную.
Дмитрий Сычев и в реальном футболе не раз оказывался на больничной койке, так еще и в Бутсе среди лидеров по данному весьма болезненному показателю.
Дмитрий в Бутсе является воспитанником клуба «Локомотив», поиграл за несколько клубов, а сейчас находится в мексиканском клубе «Пуэбла», за который в этом сезоне на поле не провел ни одной минуты.
Ну а его повреждения в основном пришлись на матчи чемпионата – 12, еще 5 травм получено в играх за сборную и 2 в товарищеских встречах.
Ну и замыкает нашу восьмерку «хрустальных» игроков 37-летний левый или центральный полузащитник из Сербии и Черногории Стречко Кечман, всю свою карьеру проведший в футболке клуба «Срем», за который в этом сезоне он так ни разу и не сыграл.
На больничном он также в основном оказывался после товарищеских матчей – 9, что даже больше, чем травмы в матчах чемпионата – 8, еще по разу Кечман получал повреждения, играя за сборную и в коммерческих турнирах.
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Итак, подводя итоги, можно констатировать, что большинство своих травм «хрустальные» игроки получали в матчах чемпионата, а больше всех травм в таких играх получил Кирил Хорошунов – 16!
В то же время есть и футболисты, которые большинство своих повреждений получили как раз в товарищеских встречах, это Стречко Кечман, на счету которого 9 травм, против 8 в матчах чемпионата.
Кечман, кстати, вместе с  Али Пуруоко лидирует по этому показателю, но Али в чемпионатах все-таки травмировался чаще.
Так что товарищеские матчи могут стать настоящей трагедией в карьере футболиста.
В матчах же за сборную своих стран больше других не повезло Пачеко Кардоба Борису, который 6 раз покидал поле из-за травмы!
В заключение, хотя знаменитый Джордж Бест и говорил: «Если соперник пинает меня, это означает, что он не так хорош, как я», хочется пожелать всем игрокам становиться лучшими без повреждений и травм!
Всем красивой игры!
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