Тот долгий путь, который прошла “Золотая бутса”(ЗБ), начиная с 2002 года был отмечен достаточно большим числом внесенных изменений в игровой процесс – неоднократно совершенствовался генератор, вводились разные интересные и не очень интересные нововведения. Но единственное, что не поменялось за всё это время, это организация турнирного процесса, что было обусловлено рядом субъективных и объективных причин. Практически было только два изменения в этой области – введение Клубного Кубка и Кубка Банка, а через некоторый период времени в турнирную сетку были добавлены Коммерческие турниры.
Основной единицей измерения игрового времени ЗБ был установлен “игровой день”, позволяющий вместить игровой процесс в турнирную сетку. Этот “игровой день” позволял игрокам дискретно участвовать в игровом процессе, не тратя много личного времени, без привязки к конкретным временным интервалам. Такая организация давала ряд преимуществ для участников, не желавших (или не имеющих возможности) тратить много своего времени на игру.
Возникшая “неспешность” игрового процесса имела не только достоинства, но и существенные недостатки – развитие клуба через тренировочный процесс было тоже привязано к этим “игровым дням”, совпадавшим с календарными. “Игровые дни” в количестве 84 штук составляли “игровой сезон”, который растягивался на половину календарного года! Два “игровых сезона” в один календарный год!  В результате виртуальный футболист рос и взрослел всего в 2 раза быстрее, чем реальный!!!???
Образовался следующий временной парадокс – “игровое развитие виртуального клуба стало зависеть от реального календарного времени”!Этот парадокс стал ахиллесовой пятой ЗБ,  менеджер клуба  был вынужден тратить несколько лет реального времени на создание “команды своей мечты”. Нужно быть очень терпеливым человеком, иметь особый психологический склад мышления, чтобы участвовать в такой “неспешной игре”. Все нетерпеливые люди, не вытерпев “пытки ожиданием” стали покидать ЗБ.
Их можно понять, ведь основная цель футбольного менеджера – привести свою команду к победе в турнире!
Нет побед – пропадает интерес к игре, пропадает желание играть дальше, люди уходят из ЗБ!
… Можно ли обойти этот временной парадокс? Как вырваться из петли времени?
Об этом мы поговорим в следующей статье…

