Что может быть более интересным и грандиозным, чем турниры, в которых лицом к лицу сходятся лучшие из лучших клубов, победители Лиг Чемпионов своих континентов – Европы, Конфедерации, Америки и Африки!
За возможность увидеть на одном поле самые сильные континентальные команды, насладиться их фееричной игрой и испытать всю гамму чувств, болельщики во всем мире и обожают Межконтинентальный Кубок!
Напомним, что Межконтинентальный кубок проводится в 2 этапа –  полуфиналы и финал, каждый этап состоит из 1 матча и проводится на нейтральном поле.
Кстати, в этой статье мы решили не вспоминать, как проходили сами матчи розыгрышей МК, тем более что любой читатель при желании может найти подробные отчеты о них, ведь газеты и журналы Бутсы до сих пор хранят страницы истории этих славных противостояний!
Для примера:
http://swaziland.ucoz.ru/publ/12-1-0-295
http://bombardir.butsa.ru/?p=3110
Мы же расскажем о самих командах и их менеджерах, становившихся обладателями этого престижнейшего трофея!
А самый первый розыгрыш этого титула пришелся на 10 сезон, когда в финале встретились мексиканский «Сантос Лагуна» и греческий «Эгалео»,  герой «Легенд и мифов Древней Бутсы», ведомый знаменитым менеджером SOBOL!
Итак, вот полная история всех обладателей Межконтинентального кубка с момента его основания и до наших дней:
10 сезон:
В первом розыгрыше трофей оспаривали мексиканский  «Сантос Лагуна» (Америка) и легендарный «Эгалео» (Греция, Европа).
И первый кубок увез к себе на родину представитель американского континента, 2:1 «Сантос Лагуна» и ее менеджер Сергей Уханов, который сейчас уже не играет в проекте!
А выигравшему все возможные титулы «Эгалео» Межконтинентальный кубок в итоге так и не покорился!
11 сезон:
Во втором розыгрыше сошлись «Колон де Санта-Фе» (Аргентина, Америка) и японский клуб «Урава Рэд Даймондс» (Конфедерация).
Японские самураи не смогли одержать верх, со счетом 2:1 в дополнительное время победу вырвал«Колон де Санта-Фе» под руководством olegmed, впоследствии безвозвратно покинувшего игру.
12 сезон:
В третьем по счету розыгрыше трофея вновь блиставший аргентинский «Колон де Санта-Фе» в финале турнира со счетом 2:1 проиграл шотландскому «Абердину» (Европа), ведомому MaoG, также в настоящее время покинувшего Бутсу.
13 сезон:
В четвертом розыгрыше спор за трофей вели «Хайберниан» (Шотландия, Европа) и «Зулу Роялс» (ЮАР, Африка). Впервые пробившийся в финал представитель Африки проиграл в дополнительное время со счетом 2:1.
Победа же «Хайберниана», которым в те времена руководил ныне покинувший проект jets, стала второй подряд для представителей Шотландии и позволила Европе сравняться с Америкой в континентальном противостоянии!
14 сезон:
В следующем, пятом розыгрыше гегемонию Европы и Америки нарушила индийская команда «Васко» из зоны Конфедерация, которая в финале разгромила 3:0 парагвайский клуб «Серро Портеньо» (Америка). В те времена «Васко» управлял maxiva, который год назад ушел с проекта.
15 сезон:
В очередном, уже 6 по счету турнире, европейцы вырвались вперед благодаря победе французского «ПСЖ» (Европа), под руководством yufan, также уже несколько лет как покинувшего проект.
В финале «ПСЖ» с крупным счетом 4:1 переиграл невезучих парагвайцев в лице «Атлетико Колегиалес» (Америка), который, кстати, сейчас прекратил свое существование.
16 сезон:
В седьмом розыгрыше гранд не только аргентинского, но и всего бутсовского футбола тех времен,«Колон де Санта-Фе», спустя четыре сезона вернул себе титул, победив в финале российский клуб «Спартак Москва» со счетом 3:1.
Эта победа не только позволила Америке догнать Европу в межконтинентальном споре, но и зафиксировала еще сразу два величайших достижения – «Колон де Санта-Фе» стал первым клубом, который дважды выигрывал этот престижный трофей, а Аргентина сравнялась с Шотландией став второй страной, дважды становившейся обладателем кубка!
Ну а руководил в те времена легендарным аргентинским клубом D_N_S, который является его тренером и в настоящее время!
17 сезон:
Но уже в следующем сезоне вновь обладателем титула стал европейский клуб «Юргорден» из Швеции, под управлением secret-09, продолживший череду менеджеров, выигрывавших кубок и покинувших проект.
В финале шведский клуб с минимальной разницей в счете 2:1 переиграл «Мпоко Спорт» из ЦАР (Африка).
18 сезон:
А этот, уже 9 розыгрыш турнира ознаменовался еще одним замечательным достижением!
В финале турнира сошлись украинский «Гелиос» (Европа) и китайский клуб «Шеньянг Гинде» (Конфедерация), который в настоящее время повторил судьбу парагвайского ««Атлетико Колегиалес» и прекратил свое существование.
Победу со счетом 2:1 одержали европейцы, которые со счетом 5-3 вырвались вперед в континентальном противостоянии!
Ну а руководил украинцами знаменитый D_N_S, который стал первым в истории кубка тренером, дважды поднимавшим над головой этот трофей!
Кстати, впоследствии D_N_S украинский клуб покинул, но свое имя в историю клуба он вписал навсегда!
19 сезон:
Десятый, юбилейный розыгрыш подарил нам еще несколько уникальных достижений!
Перешедший на сторону африканцев D_N_S сумел со своим камерунским клубом «Импо» вырвать победу со счетом 5:4 у  «Эносис Паралимни» с Кипра (Европа), что позволило Африке впервые стать обладателем Межконтинентального кубка!
Ну а сам же D_N_S стал трехкратным победителем этого турнира, что является поистине величайшим достижением!
Причем выигрывал он этот трофей с тремя разными клубами и с трех разных континентов!
20 сезон:
В этом сезоне победу праздновал боливийский клуб «Реал Санта-Круc» (Америка), которым руководил playmaker, ныне покинувший Бутсу.
В финале боливийцы со счетом 2:1 переиграли нашего старого знакомого – «Эносис Паралимни» с Кипра!
Дважды оступившимися в финале киприотами в те времена руководил RDV.
21 сезон:
В двенадцатом по счету розыгрыше этого турнира сошлись клуб «Хаатафу» (Тонга, Конфедерация) и македонский клуб «Вардар» (Европа).
Уверенную победу одержал ныне не существующий «Хаатафу» из не существующей страны Тонга (в 26 сезоне объединилось с Таити и выступает в чемпионате Таити и Тонга, сохранившими свои сборные, которые играют отдельно).
Ну а руководил в том сезоне «Хаатафу» менеджер Колдокудес, который и сейчас играет в Бутсу, став вторым, наряду с D_N_S, менеджером, продолжающим свой путь в проекте!
Ну а «Хаатафу» стал первым и хорошо, что пока единственным, клубом, который выиграл Межконтинентальный кубок, а затем прекратил свое существование в качестве клуба Золотой Бутсы.
22 сезон:
В следующем сезоне обладателем этого кубка стал еще один представитель Африки, клуб«Кпетене Стар» из ЦАР, которым в то время руководил ныне покинувший проект Мифодий.
В финале африканцы со счетом 3:1 переиграли клуб «Паро Ф.К.» (Непал, Конфедерация), который в настоящее время знаменит тем, что является вторым в Лиге по количеству игроков – за него выступают 82 футболиста!
Кстати, это стал первый финал, в котором не играло ни одного представителя из Европы или Америки!
23 сезон:
Победителем четырнадцатого розыгрыша Межконтинентального Кубка стал клуб «Легенда» (Сент-Винсент и Гренадины, Америка), которым и тогда, и сейчас руководит Dimitr_s.
В финале со счетом 3:0 был повержен эстонский «Алиби» (Европа).
И вновь Америка догнала Европу по числу титулов!
24 сезон:
В пятнадцатом по счету «Кпетене Стар» из ЦАР (Африка), которым теперь уже руководил copper777, пытался вернуть себе титул, однако со счетом 2-3 уступил клубу «Шазада»(Туркменистан, Конфедерация), которым и тогда, и сейчас руководит Тимочка.
И вновь, как и два сезона назад, в финале не было представителей из Европы или Америки!
25 сезон:
В крайнем на сегодняшний день розыгрыше Межконтинентального кубка португальская «Тавира»(Европа), ведомая своим нынешним менеджером derZкий, со счетом 1:0 переиграла клуб «Халл Айленд ФК» (Микронезия, Конфедерация), который сейчас выступает в объединенном в 26 сезоне Футсоюзе Микронезия и Соломоновы Острова.
Эта победа позволила европейцам вновь вырваться вперед в межконтинентальном кубковом зачете, который после 16 розыгрышей выглядит следующим образом:
Европа – 6
Америка – 5
Конфедерация – 3
Африка – 2
При этом только один клуб – аргентинский «Колон де Санта-Фе» (Америка) дважды становился победителем кубка!
И лишь две страны – Аргентина и Шотландия – дважды становились обладателями этого престижнейшего трофея!
Что касается менеджеров, становившихся обладателями Межконтинентального кубка и продолжающих играть в Золотую Бутсу, то таковых только пятеро – это D_N_S, Колдокудес, Dimitr_s, Тимочка и derZкий.
За всю историю кубка ни один менеджер не смог дважды выиграть трофей, за исключением D_N_S, который является трехкратным его обладателем и в ближайшее время этот рекорд вряд ли будет повторен.
Но семнадцатый розыгрыш Межконтинентального кубка уже не за горами, в нем совсем скоро, 28 июня 2016 года, в полуфинальных матчах сойдутся «Типография Насьональ» (Гватемала, Америка) – 13 по силе клуб Лиги, менеджер Begmanton, «Шазада» (Туркменистан, Конфедерация) – 2 по силе клуб Лиги, менеджер Тимочка, «Талангай» (Конго, Африка) – 1 по силе клуб, менеджер afdan, и «Йетсмарк» (Дания, Европа) – 5 по силе клуб, менеджер днепр13.
Сразу 3 клуба могут стать новичками в финале – это гватемальцы, датчане и представители Конго, ну а туркменская «Шазада» попробует вернуть себе титул, что позволит ей установить сразу несколько рекордов!
Во-первых, стать вторым,  наряду с аргентинским «Колон де Санта-Фе», клубом, который дважды выигрывал этот престижный трофей!
Кроме того, Туркменистан может догнать Аргентину и Шотландию, став третьей страной, дважды становившейся обладателем кубка!
Ну а сам Тимочка может возглавить погоню за D_N_S и стать вторым в истории кубка тренером, более одного раза поднимавшим над головой этот трофей!
Ну а как будет на самом деле, покажет игра, всем удачи и красивых побед!

