В чем секрет «Золотой Бутсы»?
Почему тысячи менеджеров годами,  изо дня в день заходят на сайт проекта да еще получают огромное удовольствие от этого процесса?
Представляется, что у каждого свой интерес, начиная от разных вариантов развития команды и заканчивая общением с единомышленниками и противниками.
Но вот без чего невозможно представить себе практически ни одного менеджера проекта, это без приобретения и продажи игроков!
Правда и здесь имеются отличия – одни игроки позволяют своим клубам усиляться и зарабатывать, другие пробивают брешь в клубной кассе в виде штрафов за снятие их с торгов.
Напомним, что при снятии игрока с «Предварительных торгов» со счета команды Продавца автоматически снимается сумма, равная 4% от объявленной им цены, либо 4% от максимальной ставки, если она превышает объявленную цену – если лот находится на трансфере более 120 часов.
А по истечении 10 суток игрок может быть автоматически снят с «Предварительных торгов», если на игрока нет ни одной ставки, равной или превышающей цену, объявленную Продавцом.
При этом с Продавца снимается плата за пользование трансфером в размере 1% от запрошенной им цены.
Вот об этих игроках из бутсовского «Штрафбата» и пойдет наш сегодняшний рассказ!
Начнем с ТОП-5 за последние два сезона:
Единоличным лидером штрафников является 30-летний багамский полузащитник, единичка-переросток Остин Смит (мастерство 192) http://www.butsa.ru/players/428525 принесший своему менеджеру штраф в размере 40 млн. гольденов!
Получается, что объявленная цена на игрока составляла 1 миллиард!
Впрочем, ценник был не такой уж и заоблачный, ведь тогда еще 29-летний игрок с мастерством 188, из клуба «Плэйтайм Тайгерс» 08.03.2016 г. был продан за 735 млн. в эстонский «Алиби».
Впрочем, это не единственное достижение Остина «штрафоподобного» Смита!
Именно он занимает и второе место в ТОП штрафников с 33,6 млн. штрафа!
На третьем месте с 30 млн. штрафа расположился 19-летний брунейский защитник 9 талантаДжеффри Бандаш (мастерство 95) http://www.butsa.ru/players/652509.
Здесь тоже не все так печально – при  объявленной цене в 750 млн. игрок из «Муара Стар» в возрасте 18 лет и с мастерством 95, 28.04.2016 г. за 582,7 млн. перешел в голландский «Лиссе».
А вот продаже очередного нашего топа, шотландского 31-летнего полузащитника  Иана Пол Райта 9 таланта с мастерством 175 http://www.butsa.ru/players/431905 из родного клуба «Линлитгоу Роуз» так и не суждено было состояться – в итоге 4 место и 27,8 млн. штрафа!
И замыкает список штрафников 25-26 сезонов 25-летний финский нападающий  9 таланта Рами-Пекка Турпейнен (мастерство 145) http://www.butsa.ru/players/559927, опустошивший клубную кассу на 21,5 млн.
А вот здесь явно были завышенные аппетиты, ведь при объявленной цене в более чем 500 млн., 21.01.2016 г., тогда еще 24-летний с мастерством 130 игрок, перешел из «Каукосен Палло» в «Металлург» из Беларуси лишь за 199,8 млн.
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Впрочем, штрафники последних двух сезонов это лишь юниоры по сравнению с теми, кто входит в ТОП-5 «Штрафбата всея Бутсы»!
«Да, были люди в наше время,
Не то, что нынешнее племя: Богатыри — не вы!»
Ну что же, вспомним героев былых времен!
Первое-третье места с 85,8 млн. штрафа разделили следующие игроки:
в 10 сезоне нападающий 4 таланта из Лихтенштейна  Мирко Неннингhttp://www.butsa.ru/players/87886, который в итоге так и закончил карьеру в родном, ныне не существующем клубе «ФК Шан»в далеком 2009 году;
в том же 10 сезоне нападающий 9 таланта из Маврикия  Сулейман Жахаhttp://www.butsa.ru/players/357966 из также закрывшегося клуба  «Жанн де Арк де Малерб». Жаха выступал за команду до 21 сезона, где сейчас и находится в замороженном состоянии в возрасте 33 лет;
в 12 сезоне македонский защитник 5 таланта Душан Николовски http://www.butsa.ru/players/145645, который в январе 2009 года покинул родной клуб, перейдя в возрасте 29 лет с мастерством 108 в той же стране в ныне не существующий клуб «Кораб»  за 6,1 млн.
Ну а в марте 2010 г. этот неоцененный игрок закончил карьеру.
Четвертое место с 80 млн. штрафа в 11 сезоне занимает российский нападающий  8 талантаАлексей Поляков http://www.butsa.ru/players/377619.
Воспитанник московского «Спартака» трижды менял команду, при этом самый удачный трансфер составил 187,6 млн. в феврале 2010 г., когда он перешел в итальянский «Кремонезе».
Ну а закончил карьеру Поляков совсем недавно – в июне 2016 г., находясь в российском «Факеле».
И замыкает пятерку штрафников всех сезонов с жалкими 49,1 млн. в 11 сезоне, защитник 9 таланта из Тринидад и Тобаго Кемар Томас http://www.butsa.ru/players/382365.
Томас в августе 2014 г. за 144,8 млн. в возрасте 29 лет с мастерством 161 перешел из родного «Роял Кастэл» в ныне не существующий клуб из Бенина «Женёсс Ангара-Дебу», где заморожен в возрасте 33 лет с мастерством 156!
Вот так зажигали в 10-12 сезонах!
И хотя наши дни стали менее опасными в этом плане, будьте осторожны – штрафники все еще выходят на большую дорогу и грабят жадных, а также тех, кому лень читать правила игры!
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