Третьим будешь?

В свое время много писалось о Золотых матчах прошедших сезонов, которые играются в случае равенства очков у двух лучших команд в итоговой таблице Чемпионата.
Кстати, в 25 сезоне таких поединков было сыграно сразу 9, и прошли они в Футсоюзах Барбадос (71 очко у двух команд), Ирландия (79), Ямайка (85), Литва (77), Голландия (87), Парагвай (83), Пуэрто-Рико (72), Сьерра Леоне (79) и  Вануату (85).
Так что такие матчи не редкость, а лидерами по этому показателю за все время существования проекта являются сразу 4 Футсоюза – Англия, Бермудские острова, Дания и Сьерра-Леоне, в которых Золотых матчей было сыграно аж по 4!
А вот случаев, чтобы равное количество очков по окончании сезона набрали сразу 4 команды, в истории Бутсы не было.
Зато были сезоны, в которых борьба между лидерами шла нешуточная, и сразу 3 клуба до последнего тура так и не смогли опередить друг друга по числу набранных очков!
И таких баталий было тоже 9!
Напомним, что в случае равенства очков в итоговой турнирной таблице более чем у двух команд первое место в Чемпионате определяется на основании следующих показателей (в порядке их очередности):
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей во всех матчах
- наибольшее число забитых мячей во всех матчах
- наибольшее число мячей, забитых на чужих полях во всех матчах
- наибольшее число побед во всех матчах чемпионата (первенства).
При равенстве всех показателей места команд определяются жребием.
И впервые три команды до последнего тура не могли выяснить, кто же из них сильнейший, в 4 сезоне, и было это на Мальдивах, где сошлись «АйФК»,  «Махибадху З.Г.» и «Эдвенчерерс», набравшие по 75 очков!
И чемпионство праздновал «АйФК»,  «Махибадху З.Г.» стал вторым, а ныне не существующий «Эдвенчерерс» третьим.
Следующий, 5 сезон подарил футбольному миру сразу два лидирующих трио – в Гамбии и ЦАР!
В Гамбии бились набравшие в итоге по 71 очку «Старлайт Ганнерс», «Саит Мэтти Ф.К.» и «Уотермэн Ф.К.»!
И хотя лучшая разница была у «Саит Мэтти Ф.К.», первым финишировал «Старлайт Ганнерс», у «Саит Мэтти Ф.К.» серебро, а у «Уотермэн Ф.К.» бронза.
Как удалось выяснить, итоговая турнирная таблица приобрела такой вид в связи с тем, что в этом случае игрался золотой турнир.
В это же время в ЦАР сильнейшего выявляли «Олимпик Реал де Бангуи», «Кастельфут» и «Ред Стар Бангуи», набравшие по 63 очка!
Чемпионом в итоге стал ныне прекративший свое существование «Олимпик Реал де Бангуи», золото у «Кастельфут», бронза досталась «Ред Стар Бангуи».
Спустя два сезона, в 7, центром футбольного мира стала Англия, где «Барнсли», «Олдхэм Атлетик» и «Вест Хэм» спорили за право поднять над головой чемпионский трофей, набрав в итоге по 75 очков!
В упорной борьбе «Барнсли» взял-таки золото, «Олдхэм Атлетик» остался вторым, а «Вест Хэм» финишировал третьим.
В 8 сезоне все самое интересное происходило в Гондурасе, где «Мотагуа», «Олимпия Тегусигальпа» и «Гондурас Сальцбурго» набрали по 80 очков!
При этом у «Мотагуа» и «Олимпия Тегусигальпа» лучшая разница забитых и пропущенных мячей оказалась одинаковой и «Мотагуа» стал чемпионом, забив наибольшее число мячей!
Жаль, что ни «Мотагуа», ни «Олимпия Тегусигальпа» уже не существуют!
В 10 сезоне все внимание футбольных болельщиков вновь было приковано к Европе – в Словакии, набрав по 67 очков, чемпионство в итоге досталось «Тренчину», вторым стал «ГФК Кошице», а третьим пришел «Желенец»!
Последних двух клубов сейчас также нет на карте Золотой Бутсы.
Следующей серьезной битвы пришлось ждать целых 11 сезонов – в 21 сезоне в Израиле сошлись «Хапоэль Йокнам», «Бейтар Ариель» и «Маккаби Нес-Циона», финишировавшие в этом же порядке.
Интересно, что всего на одно очков отстал от них «Негев», так бы быть сенсации!
Отметим также, что «Бейтар Ариель» больше не в игре.
В следующем, 22 сезоне не на шутку разыгрались в Бахрейне, где, набрав по 68 очков, призовую тройку зафиксировали «Нвеидрат», «Акар» и «Тивим»!
Кстати, ни чемпиона, ни вице-чемпиона уже также не существует.
Ну и пока последнюю точку в этом уникальном достижении в 23 сезоне поставили в Сербии и Черногории!
Набрав по 67 очков, при всего плюс 1 в разнице чемпионом стал «ФК  Могрен», серебро у «Спартака Суботица», бронза у «Цемента»!
Кстати, здесь тоже пытались поставить рекорд – «ФК Полимле» лишь на одно очко отстал от призовой тройки!
Так что попытки поставить рекорд не прекращаются, а, значит, ждем, ждем и еще раз – ждем!
Всем удачи и упорной борьбы, и пусть победит сильнейший!

