Я бы бонусы раздал, пусть меня научат! (2 часть)

Продолжаем наш разговор с S.A.S. на тему правильного распределения бонусов, нужных игроку того или иного амплуа.
Начало можно прочитать здесь: http://bombardir.butsa.ru/?p=33451
Ну что же, перейдем к следующему, не менее интересному бонусу – штрафные!
Из Энциклопедии:
Штрафные (Шт):
При выполнении стандартов (свободный, штрафной) с дальних дистанций, когда идет розыгрыш: чем выше значения бонуса у пробивающего игрока, тем выше вероятность успешного розыгрыша стандарта.
При пробивании штрафного вблизи ворот: чем выше значение бонуса у пробивающего игрока, тем выше вероятность поразить ворота.
Чем выше значения бонуса у вратаря, тем меньше вероятность успешной реализации стандарта.
Таким образом, получается, что бонус штрафные складывается из трех составляющих: розыгрышей с дальней дистанции, вблизи ворот – это для тех, кто бьет, и вратарские сейвы при пробитии штрафных игроками соперника.
Начнем с первого:
Что ты понимаешь под определением – «чем выше значения бонуса у пробивающего игрока, тем выше вероятность успешного розыгрыша стандарта»? Что в данном случае следует понимать под успешным розыгрышем?
Если так подумать, то Энциклопедия в своём описании этого бонуса хочет нам сказать, что чем выше этот показатель у игрока, тем успешнее он разыгрывает штрафной вообще, как таковой.
Под успешным розыгрышем я понимаю только розыгрыш штрафного с взятием ворот, без разницы в том, был сразу удар по воротам или розыгрыш мяча.
Признаюсь честно, я ставлю этот бонус в основном только вратарю и одному из нападающих. Вратарю даю его сразу вторым после бонуса Од, даю, наивно веря объяснению, которое стоит в энциклопедии.
Что касается нападающих, то я с трудом верю, что этот бонус влияет на сам розыгрыш штрафного, и ставлю этот бонус только с надеждой, что он как-то повлияет на пробитие штрафного прямым ударом по воротам и поэтому даю его игроку, у которого сильнее скиллы «сила удара» и «точность удара».
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То есть ты считаешь, что и с дальней дистанции может быть прямой удар? Встречал такое при просмотре матчей?
Я пару раз видел удары с расстояния ближе к центральном кругу, но это, скорее всего, исключение, про которое и говорить не стоит.
Что касается штрафных, которые назначают вдали от ворот соперников, скажу честно, я вообще не замечал, чтобы бонус Шт разыгрывающего играл какую-то роль.
Как уже говорил, я в заданиях ставлю на штрафной удар всегда игрока с этим бонусом, но нередко бывало так, что он пасовал прямо в ноги сопернику, который находился недалеко от него и это притом, что у него скиллы нападающего по 21-23!
Из твоего ответа следует, что для пробития штрафного в настройках ордера на матч «Роли игроков», ты выбираешь нападающего с бонусом Шт и скиллами 21-23.
Однако в твоей бермудской команде «РК Пристон Оффицерс» именно центральный полузащитник Брент Симмонз имеет бонус Шт аж 5 уровня, при этом сила и точность удара у него всего по 17. Чем это объясняется?
С моим парнем всё просто!
Дело в том, что я «Офицеров» взял не сразу после регенерации и коллега, который до меня ими управлял, успел уже поставить ему 5Шт бонусов. Можно сказать, что бонусы потеряны, т.к. я его никогда не ставлю на штрафные удары.
Несмотря на то, что ты считаешь, что штрафные должен бить нападающий с соответствующими скиллами удара, в настоящее время в Бутсе не мало игроков других амплуа с бонусом Шт5.
Вот как они распределяются:
защитники – 5 игроков
полузащитники – 83
нападающие – 169
И хотя наблюдается двойное преимущество форвардов над игроками других амплуа, не изменишь свою точку зрения – только нападающие, независимо от того, дальний штрафной или вблизи ворот?
Нет, ну конечно, чтобы разыграть штрафной в середине поля, не нужны скиллы нападающего, но я уверен, что когда раздают роли игрокам, то в первую очередь имеют в виду именно «удар по воротам»  (лично я делаю так).
Идем дальше – при пробивании штрафного вблизи ворот: чем выше значение бонуса у пробивающего игрока, тем выше вероятность поразить ворота.
По идее должно работать так – по воротам бьет игрок с Шт5 и силой и точностью удара по 22, на воротах стоит голкипер, у которого вообще нет бонусов, при этом на всякий случай заложим, что мастерство у бьющего и вратаря одинаковое, вероятность поразить ворота = …%.
Сколько ты считаешь, или здесь нет прямой зависимости, и вероятность гола выдается рандомно, независимо от бонусов, прокачки удара и мастерства игроков?
Хмм, мы же знаем, что по вьюеру невозможно давать оценку тому или другому игроку, а как это делает генератор лично для меня остаётся тайной.
Что же касается всех значений типа – скиллы, бонусы, то при равном мастерстве нападающий с ударами по 22 имеет преимущество над голкипером, т.к. вратарь это как полевой игрок, у которого прокачаны минимальные умения, как говорят в Бутсе «квадратный».
Кстати о «квадратах»! Отвлечемся немного от темы, все-таки вопрос этот один из самых первостепенных в Бутсе – минималки или профили?
Ведь при прокачке минималок игрок быстрее набирает массу и быстрее может дорасти до основы команды и сборной.
При прокачке профилей мастерство оставляет желать лучшего и хотя игрок в возрасте 30 и выше за счет прокачки теперь уже минималок не только не будет терять, но и будет расти в мастерстве, особых плюсов я, за исключением того, что есть мнение, что именно профили оказывают большое влияние на результат матча, не вижу.
В качестве примера двух игроков из ФС Люксембурга – оба нападающие, обоим по 29 лет, оба восьмерки, долгожители.
Но один, Эндрю Лемке (http://www.butsa.ru/players/473975) –  «квадратный» с массой 162,99 (при этом сила удара 20,35, точность удара 20,52), а второй, Виктор Бушманн (http://www.butsa.ru/players/526011) – профильный (сила удара 22,26, точность удара 22,79) с массой 159,21.
Разница в 3,78 пунктов массы.
И вопрос здесь такой – либо профили, даже больше всего на 2 пункта, настолько «рулят», что разница в массе в 3,78 пунктов не может являться преимуществом, либо есть какие-то другие нюансы.
Что ты думаешь по этому поводу?
Значит, если бы игроки не теряли массу, то «квадратных» игроков можно было бы ставить на любую позицию.
Но не будем забывать, что у каждой позиции есть свои профили!
Ещё раз повторюсь, в энциклопедии всё очень красиво описано, как говорится – бумага всё стерпит, но а может вдруг, и вправду, всё так и есть, как там пишут!?
Добавлю, что у меня 7(!) команд регенерированные, и я-то знаю, что значат эти самые профили!
Вернемся к штрафным!
Трудно сказать со стопроцентной уверенностью, кто же является лучшим исполнителем штрафных ударов в истории футбола.
У всех свои кумиры – Дэвид Бэкхэм, Роберто Карлос, Криштиану Роналду, Жуниньо Пернамбукано, Фрэнк Лэмпард, Стивен Джеррард, Синиша Михайлович, Алессандро дель Пьеро, Роналдиньо, Андреа Пирло, Лионель Месси.
Этот список можно продолжать. А у тебя кто фаворит в этом компоненте игры и почему?
Конечно, в истории футбола было немало талантов, которые забивали красиво со штрафного, всех и не вспомнишь.
Если взять в недавнем прошлом, то для меня это – «ZZ»!
Вот до чего же «умелец» был этот парень на поле!
Ладно, не буду сейчас его здесь восхвалять, Zinedine Zidane просто приносил удовольствие зрителям и всё.
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Ну что же, переходим к вратарям, для которых бонус Шт определяется так:
Чем выше значения бонуса у вратаря, тем меньше вероятность успешной реализации стандарта.
Вообще для вратарей есть 6 видов бонусов – лидер (Лд), один на один (Од), от ворот (Ов), Пенальти (Пн), угловые (Уг) и штрафные (Шт).
Очевидно, что Шт по популярности использования уступает только бонусу «один на один».
Кстати, бонусом «один на один» пятого уровня в настоящее время обладают 6826 вратарей, а бонусом «штрафные» – 658.
Как говорится – почувствуйте разницу!
Если интересно, другие вратарские бонусы 5 уровня распределились следующим образом:
От ворот (Ов) – 225
Пенальти (Пн) – 121
Лидер (Лд) – 88
Угловые (Уг) – 49
Как ты считаешь, есть ли смысл доводить значение Шт до 5 уровня, или стоит ограничиться каким-то меньшим, дав вратарю другие бонусы к Од и Шт?
Следуя своему сравнению выше голкипера с нападающим, я бы всё равно довёл вратарю бонус Шт до 5-и.
Это понятно, в случае если у нас бонусов «вагон и маленькая тележка», да и то, больше 20 их быть у обычных игроков не может, но мы уже дали вратарю Од5, остается, если взять за основу двух самых сильных вратарей наших дней – Ясанги Удани и  Хуана Гонсалеса Чиполину, 8-9 уровней бонусов.
Вот учитывая эти вводные и твое мнение о «квадратности» вратаря, еще раз – есть ли смысл доводить значение Шт до 5 уровня, или стоит ограничиться каким-то меньшим, дав вратарю другие бонусы к Од и Шт?
Вот посмотри, сравним нападающего с массой 160 и вратаря с массой 160!
У нападающего, если профили по 22 и бонус Шт5, у голкипера все скиллы по 20(!), условно возьмём и «вратарство» = 20(!).
Конечно, это сравнение условное, но даже из него видно, что вратарь выглядит неважно, если вдобавок ко всему и значение бонуса Шт у него будет меньше 5-и.
Хорошо, тогда еще раз по вратарям, чтобы закрыть тему. Предположим, у нас 14 уровней бонусов, 5 отдаем Од, 5 Шт, остается 4. На какие бонусы их потратим и до какого уровня – От ворот (Ов), Пенальти (Пн), Лидер (Лд), Угловые (Уг)?
2 Ов и 2 Пн.
А как ты относишься к тому, что вратарей назначают бить штрафные? Правильно ли считать, что Шт для вратаря работает и для пробития и для отражения штрафного, этакий универсальный бонус два в одном?
Не могу сказать, правильно это или нет, но если штрафной вблизи линии штрафной площадки, это очень опасный момент в нашей игрушке для провинившейся команды.
Думаю, что бонус Шт у вратаря больше подходит на его позицию, как вратарь, чем на пробитие штрафного.
По-моему, с большой массой вратаря и с бонусом 5Шт, нет никакой разницы между вратарём и нападающим с хорошими профилями и с 5Шт.
Кстати, часто приходилось видеть, чтобы вратарь пробил штрафной, мяч остался в игре и вратарь не успел вернуться, а соперник забил гол в пустые ворота?
Нет, я видел такое всего один единственный раз.
А что по пенальти, выводы такие же, как и по штрафным?
Напомним:
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Пенальти (Пн) – чем выше показатель у игрока пробивающего пенальти, тем больше шансов поразить ворота. Чем выше показатель у вратаря, тем больше шансов отразить пенальти.
И кстати, бонус Пн5 сейчас имеют 132 игрока, помимо 121 вратарских есть еще 11 у нападающих.
Я надеюсь, что это так!
Просто я этот бонус вообще редко выдавал, потому что редко до него доходило, а бить пенальти я ставлю нападающего с хорошими профилями (чтобы не промахнулся!).
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